

# Stojí

LEDVINY a jejich

# okruh

za budoucností  
naší populace?



**Podle čínského pentagramu přebírají ledviny svoji vládu v období od 15. 11. až do 14. 2. Ledviny jsou orgánem, který odpovídá za stav**

**močového měchýře, kostí a kloubů, ženských či mužských pohlavních orgánů, vlasů, uší a spadá sem i štítná žláza.**

**Strach a úzkost způsobené dítěti převážně jedním či oběma rodiči, ovlivňuje negativně vývoj a funkci ledvin, jejichž tkáň bývá proto stažená a dochází zde k hromadění toxinů.**

**Ve strachu vyrůstající dítě bude mít z těchto důvodů nemocné ledviny, špatné zuby, poruchy růstu kostí, křivou páteř a později nemocné pohlavní orgány, o psychice nemluvě.**



Protože za mnou velmi často chodí manželské páry toužící po dětech, povím o svých zkušenostech z této oblasti.

Problém s otěhotněním je u dnešních mladých velmi častým úkazem, který má velmi vzrůstající tendenci. Bohužel většinu děvčat přesvědčí ošetřující lékař k hormonální léčbě, která přináší velkou finanční zátěž a devastaci přirozených funkcí hormonální soustavy.

„Léčba“ umělými hormony nabourává přirozený běh organismu a tak se dost často setkáváme s přibíráním na váze a to i o 20 až 30 kg, což se medicínsky řeší dalšími chemickými léky a nesmyslnými odučňovacími kúrami atd.

Pokud se i přes takto zdevastovaný, pro těhotenství a zdravý vývoj plodu nevhodně připravený organismus podaří alespoň umělé oplodnění, dá velkou práci udržení a donošení plodu. Mladé ženy pak často tráví větší část těhotenství pod lékařským dohledem, místo aby běhaly někde v přírodě, mají pohyb téměř zakázaný a tak se dítě vyvíjí v méně prokysličeném prostředí a i energeticky to nebude žádná sláva, neboť neustálý strach z možného potratu má i negativní vliv na dítě.

Setkávám se i s pacientkami, které dítě chtějí, ale pracovat na sobě, to ne. Nechat si vzít kouření, alkohol, hamburgery, změnit životní styl, chodit do přírody, cvičit... to je nad jejich síly. Zdravé a chytré dítě by však chtěly všechny.

Myslím, že na mateřství by se mělo pracovat už od dítěte. Dospívající žena by výchovou měla mít hluboko uloženo v podvědomí, že mateřství je poslání.

**To, o čem teď budu psát, je můj názor a moje zkušenosti a prosím čtenáře, aby se na moje postupy dívali jako na možnou cestu, nikoliv na dogma.**

Zásadním článkem je diagnostika organismu a vhodnosti vybraných preparátů. K diagnostice používám přístroj Salvia tak, jak mne to MUDr. J. Jonáš před 10. lety naučil. Samozřejmě záleží i na schopnostech a poctivosti diagnostika, časem jsem si vytvořil své názory a postupy ze svých vlastních zkušeností.

Každý pacient u mne prochází základním měřením, které zahrnuje diagnostiku všech orgánů, jejich zátěži volnými infekcemi a ložisky, poruchy imunity, diagnostikou všech metabolických poruch, psychických zátěží, funkci lymfatického systému, nervové soustavy, možného rozvoje rakovinných buněk atd. . .

Toto měření provádím pro celostní pohled na člověka. Myslím, že bez celostního pohledu a léčení nemá žádná léčba na to, aby se člověk vyléčil dokonale.

Jestliže má žena gynekologické problémy, chci vědět, v jakém stavu je hypothalamus, hypofýza, štítná žláza, příštítná tělíska, nadledvinky, thalamus, thymus, šišinka, děloha, vaječníky, lymfa, ledviny, střeva, játra, slezina, atd. . . prostě orgány, které mohou nějak souviset.

## **Detoxikace... a zase detoxikace**

Vždy, pokud se nejedná o akutní stav ohrožení na životě, řeším u každého nejprve imunitní a metabolické poruchy. Imunitní buňky provádějí úklid a pokud nefunguje metabolismus, tvoří se toxiny – tedy životní prostředí pro parazity. Zároveň se snažím detoxikovat co největší území organismu. Tato nejdůležitější první fáze trvá cca 1,5 měsíce. Po skončení této kúry následuje diagnostika a porovnání s prvním měřením. Podle výsledků určím další postup. Pokud je organismus dostatečně vyčištěn, aby zvládl bourání např.

borreliových, chlamydiových ...ložisek, čistíme opět celé tělo. Teprve v další kúře jdeme cíleně do jednotlivých orgánů a jejich ložisek. Do kterých, určí diagnostika a závěry z toho plynoucí.

Tímto postupem připravují organismus na likvidaci parazitů, jejichž množství se rovná z toxikování organismu. Pokud změřím pacienta na začátku detoxikace, má většina lidí kolem 30–40 druhů parazitů v těle: od malárie, roupů, škrkavek, toxoplasmózy až po různé druhy motolic, tasemnic a jiných červů. Po třech až čtyřech očistných kúrách, aniž bych se cíleně parazity zabýval, měřím kolem 5–7. druhů parazitů.

Domnívám se, že odstraněním mikroorganismů a jejich výměšků (tedy toxinů) z těla se parazitům vezme jejich životní prostředí, což je hodně oslabí a buď sami z těla odcházejí, či si s nimi



INZERCE

## Posudte sami:

Je pravda, že se některé pacientky se na tu hrůzu, která z nich vyšla ani nemohly podívat, natož něco vyfotit, ale i tak snímků přibývá.

Po takovém čištění je třeba fáze regenerace a většina žen se po takovém zážitku lépe nechá přesvědčit ke změně životního stylu. Potom se nám budou rodit zdravé děti a naše populace nemusí zaniknout.

Dítě zploděné zdravými jedinci, kteří ho budou vychovávat ke zdravému životnímu stylu, bude i zdravě myslet a jeho život bude tvořivý a smysluplný.

Přestanou se nám rodit parazity prolezlí jedinci, kteří jako úchylný císař Nero, likvidují tuto krásnou zemi a její obyvatelstvo.

imunitní systém za pomoci přírodních preparátů, frekvenčních generátorů a jiných dostupných prostředků poradí.

Já používám čistě přírodní preparáty firmy Joalis, v kombinaci s čínskou medicínou a preparáty z výzkumu Dr. Clark, jako např. Ořešák americký.

**To, co se děje po důkladné diagnostice a systematické detoxikaci můžete posoudit podle fotek, které zaslaly ženy, které odmítly operaci a léčení chemickými prostředky**



**a našly odvahu a důvěru v sebeuzdravovací schopnosti svého organismu, za podpory přírodních preparátů a změny životního stylu.**

Každý by měl začít u sebe. Je až s podivem, kolik nemocných lékařů, ale i léčitelů, aniž by pracovali na sobě, chce léčit ty ostatní. Chtěl bych se touto tematikou zabývat v příštím článku.

Myslím, že očista je jediná cesta k naší budoucnosti. Ve zdravém těle a národě je zdravý duch.

Tak tedy – „Pryč s parazity národe!“

Prosluněné podzimní dny vám přeje váš František Kouba, věčný optimista, který věří na lepší zítřky, avšak přesvědčen, že zabrat musíme všichni.

INFORMUJEME

Název článku: Stojí LEDVINY a jejich okruh za budoucností naší populace?

Autor článku: František Kouba frantisekkouba@seznam.cz a www.detox-medicina.cz



Fotografie archiv autora a Dreamstime



REGENERAČNÍ A DIAGNOSTICKÉ CENTRUM AVASA



- PLAZMOVÝ GENERÁTOR
- TRADIČNÍ ČÍNSKÁ MEDICÍNA
- MASÁŽE
- DIAGNOSTIKA A DETOXIKACE TĚLA
- DOPLŇKY STRAVY
- PRODUKTY DR. H. R. CLARK
- VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ

KŘÍŽÍKOVÁ 308/19, PRAHA 8 - KARLÍN  
TEL.: +420 734 384 673  
WWW.AVASA.CZ

## PROGRAM PŘEDNÁŠEK LISTOPAD

5.11	<b>Revoluční cyklus přednášek 5 ELEMENTŮ / Marta Továřová</b> ÚVOD DO TRADIČNÍ ČÍNSKÉ MEDICÍNY 5 elementů. Jiří a její síťová podle TCM a akupunktury. Inspirační ke změnám v jídelníčku a stravování. Svícení a jak zdravě žít! Slan.	PO 18:30
6.11	<b>Úvod do vědecké meditace / Tim Mitchell</b> Vědka meditace je technika, která bez dušičkové těluza myslí hluboký odpočinek. Úvodní přednáška vás seznámí s podrobnostmi o této blahodárné technice.	ÚT 18:00
8.11	<b>Joalis / Iva Diabečová, Henrieta Horváthová</b> Chcete detoxikaci organismu informační medicínou podle MUDr. Jonáše. Propojení s frekvenční terapií. Účinnosti rušení a terapie – zázraky.	ČT 18:00
12.11	<b>Revoluční cyklus přednášek 5 ELEMENTŮ / Marta Továřová</b> POZDÍM LETO. Element země - slona a žaludek. Oblíbený a jak s ním pracovat. Recepty na rychlé obědy a večere. Jak si rozvíhat srdce v kuchyni.	PO 18:30
13.11	<b>Ájurvěda v denním životě / Vladimír Mazal</b> Žít v harmonii a v harmonii s přírodou. Na tomto semínku získáte informace o tom, co pro zdraví žít může být z vašeho těla a jak se o ně starat a jak se o ně starat.	ÚT 18:00
14.11	<b>Spášená mysl / Lucie Bouzková</b> Dětem věštem je seznámení se se způsobem, jak řídit svou mysl. Je to cesta k vyššímu klidu a schopnosti lépe se rozhodovat.	ST 18:00
15.11	<b>Strach je laskavý / Lucie Bouzková</b> Olem večerních setkání na tomto strachu je pochopit, co to je strach a jaký je jeho účel v našem životě. Naučíme se se strachem pracovat a dlouhodobě snižovat.	ČT 18:00
19.11	<b>Revoluční cyklus přednášek 5 ELEMENTŮ / Marta Továřová</b> POZDÍM. Element kovu - plíce a tlusté střevo. Koreň. Bylinky. Zdravé svačinky. Jak správně zaspat a příjemně plynout v kuchyni.	PO 18:30
21.11	<b>Životní scénáře - pastí na spokojený život / Viktor Lelek</b> I když se snažíme kráčet vpřed, jma návratci stále na začátek cesty a opakují se nám totéžné situace. Životní scénáře. Byvají nejčastěji příčinou. Přijete odhalit ty své.	ST 18:00
26.11	<b>Revoluční cyklus přednášek 5 ELEMENTŮ / Marta Továřová</b> ZIMA. Element vody - ledviny a močový měchýř. Čištění - vhodné kombinace a úpravy pro dobrou stravitelnost. Pomazánky.	PO 18:30
3.12	<b>Revoluční cyklus přednášek 5 ELEMENTŮ / Marta Továřová</b> JARO. Element dřeva - játra a žlučník. Element ohně - srdce a tenké střevo. Zaměřeno na zeleninu a lehká jídla.	PO 18:30